
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 10:45, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, GURINHATÃ, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAHILDA PRADO DE FARIA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ABEL DE OLIVEIRA GOMES - CAMARA MUNICIPAL DE GURINHATA
CARLOS ROSADO MUNIZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE GURINHATA
GIOVANI VIDIGAL ARAUJO - EMATER-MG
GUSTAVO BORGES NETO - CARTORIO DO REGISTRO CIVIL DE GURINHATA
JULIO CESAR DA SILVA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE GURINHATA
LUZINETE PEREIRA FILHA - ASSOCIACAO DO ASSENTAMENTO SAO GERONIMO PEQUENO
MARCIAL REGES JORGE - LOJA MACONICA  
MARIA CECILIA SEVERINO DE FREITAS - PREFEITURA MUNICIPAL DE GURINHATA
SUELY MARIA DA SILVA - DEPARTAMENTO DE EDUCACAO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GURINHATÃ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
Os supervisores, ainda não contratados, não puderam comparecer  e serão apresentados à Comissão na próxima reunião.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não havia dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Ainda não foi disponibilizado o material para ser entregue aos membros da Comissão.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O Sr. Marcos Marinho de Medeiros  apresentou material preparado por ele, em formato digital.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A Presidente da CMGE solicitou maior divulgação das inscrições para o PSS, informando que até o momento nenhuma inscrição havia sido efetivada no
Município, e distribuindo material de divulgação adicional.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A sra. Rahilda  demonstrou preocupação quanto à instalação do Posto de Coleta, colocando os membros da Comissão a par da impossibilidade de ocupar o
local disponibilizado anteriormente pela Prefeitura  Municipal. A Presidente da Comissão explicou aos presentes que será necessário encontrar outro local o
mais rápido possível, já que  a próxima etapa dos trabalhos censitários será iniciada assim que a contratação da equipe de supervisores for efetivada. A sra.
Divina Francisca Freitas Faria, representando o Poder Público Municipal, se comprometeu a encontrar um novo local para implantar o Posto o mais breve
possível. A sra. Elza, representante do Departamento Municipal de Educação pediu esclarecimentos sobre os requisitos para que um  imóvel possa abrigar o
Posto de Coleta e foi atendida pela Presidente da Comissão.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
 A sra. Divina  se comprometeu também a providenciar móveis e conexões telefônica e de Internet.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Sra. Rahilda explicou que esta etapa envolverá a atualização de  todos os endereços  nos setores urbanos e será realizada no período de abril a junho de
2010, e que as características urbanísticas da área serão registradas nessa oportunidade. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Como o material a ser entregue às Comissões ainda não foi enviado, a Presidente apresentou o Projeto utilizando material em formato digital.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Estavam presentes a sra. Wane Divina da Cunha, representando o Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Júlio César da Silva; a sra. Elza Maria
da Silva, representando a Diretora do Departamento Municipal de Educação, Suély Maria da Silva; a sra. Jussara Queiroz de Souza Oliveira, representando
Marcial Reges Jorge, da Loja Maçônica ?Professor Paulo dos Santos?; a  Sra. Divina Francisca Freitas Faria, representando a Prefeita Municipal Maria
Cecília Severino de Freitas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
O IMA - Instituto Mineiro de Agropecuária e a Casa do Campo não enviaram representantes;  Wolney Borges de Freitas, comerciante, e Layse Melo
Guimarães, representante da sociedade civil, não puderam comparecer.

Participantes do IBGE: 
 O servidor Marcos Marinho de Medeiros, lotado na Agência Ituiutaba.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


